R - AR 2L

(E P ERIRF AR 7Y (SURBECER 0T BURHA ERE, ket — B2 T
AT ARV i e 5 — B UIRng b, thn] F AR B 2P if s T2 0
RSV L -Gy W ER T T R Eobs I e wt: ) B2 N O N W
B (E RIS ERYIERIRERL 7 —F BB — T Ml IR,
{3 AR T BEL R AT i T2 — st B Ay A AR B o0 TR 2, (B AE TR iR Y
VEECHI, ZAZco v RA oY Al AR R gy 5k — 280, J8k
AREER) BN

B/ E B AP EryihRR G Tty rOREStharfE ), SR
AT 3 AT AY B AR K& T T R T LB o Ty S8 WA AR IE Y 5 R AR O,
pildd e JEokG, B 1 BYIERR AT y = o 2GR, BB S ELG, ~PEAE
e AR (BUNHEZy Tr SEAEE ) AT 22 4 42 = r? RETREE, BRI
b, T DR i phf A kS &S M i _E AR, (RS
T, AT Bl EENEE KRR T2 (parameter), FEMMAT iR ith
PR, N 28 (parametrization) 1230 (JFFE T2E(5 21 parametric
equation) -
Z:DCR—=R?* Z(t)=(x(t),yt) (1)

(e B, D RE—EBSES (R RB A E ), 28
HWEAEE (O TERE0 ). BERTMEBEIE ¢ € D, #A — 8K E(HE
Z(t), RESEAE M ERyiis, F53E Z(t) 2 —fimE, EaEm
5> & (component) — x(t) A y(t), SWIlE B EEMEMKE » F1 y 191HE,
HEIR Z (1) AE Fidms, (HIEHE Z(¢) BAGHEENERUnRy, B —i R
ASE MR BRI EALE, SRR MBI Z(¢) BV Lross, m
z(t) F1y(t) RIVEERNY o AARERD y AR,

BRBIERE, AL y = o BRI DIZOR L N B EER
Zy:(—00,00) = R* Zi(t) = (t,t) (2)

B E3L, Z0(0) = (0,0) 1 Z,(100) = (100, 100), SfCEEZEUEE 0 I,
SEENESTE R ENATIE 5 E2EEZ 100 K, SEEIESAIR (100, 100) BINLE. H



BT, B ¢ BOE (—oo, 00) FRY(EIRE, GEHENESEBEAVHIRER v =2 L_fl
B [FIBE, FEE T EATEREE, bid r PASE 0 DIFRORECL I 2E A

Zy:[0,1] = R?; Zy(t) = (rcos(2xt),rsin(2rt))  (3)

— R AR T DIZOR IS AN E 2 EUE S, DOILER § = o B » 4:{«‘
B 25, ‘EAMERTZRERTR 2, F1 Z, 7%, ] RR AT 2810 A

Z3: (—00,00) = R* Zs(t) = (£*,t°)  (4)

Zy 1 [0,1] = R?* Z,(t) = (rcos(2nt?), rsin(2nt?))  (5)

HR BB BAE By mi (853 & nTgeE (EREAY o AEERD y AAEE, &l
ARREAZE i B R B T R BROIIES, W B3 Z, B W AE ) & 7 cos(2mt?)
1 rsin(27t?) 7 BEAE « Ty, IBEE o F1y BOERE r PSEEEA R
2 +y? =02, WARME

(r cos(2mt?))? + (rsin(27t?))? = r*(cos?(2nt?) + sin®(27t?))
P HARIISE, o A BEALE A T — 28R, 28— RG22 8t
XA (smooth) 1Y, AMEIDEES AKEKE, 2 ik (1) Yk
¥ Z Wil & o f oy AR RS v iiny, RIEMEAEErE e, 5
—AERR S22 A ZH R E N (regular) 1y, HIMEE 8 S AR KL, 5L
EHER D P(EMITHR ¢ S, #A

Z(t) = (2'(t), (1)) # (0,0)
i AR TR,
BRHIER, R (2) — (5) SSPUEBEALIE AR LR, Ay, HRR

Z0@t) = (1,1

Zy'(t) = (—2mrsin(2nt), 27wr cos(27t))
Z3'(t) = (3t 3t%)

Zy(t) = (—dmrtsin(2rt?), 4mrt cos(2mt?))

7y (t) R0 Zy () KA (0,0), Wt z, #1 Z, BRI 5 {2 Z5°(0) = (0,0)
1 Zy(0) = (0,0), Kt Z3 #1 Zy AR AR, FdEHHREUR, £# y=12
EARAD r PASEESTIRO ST SERE, JESEEE 2, fn Z, BB EbE X
M3k zs f1 z, ;8B EALE A,

e h g AT RE AL BOE IR B BABIESE, DT — A o A AT Y

2



EﬂWkE.ZW SRR, 3% Z Za R AHIE A2 B, IBEE Z 195

oo My AR 9‘*{IETL@F§T§Q RIS B WO G, AN HIE R 2

AANATE, DRI AT, DRI AN E th AR O 2 8 AN AT RE 2@ v

g’;{ Ay, Heeet s aem el mngdhiR, Bl NERGEEER, AN rTReA ERZ
b

DT 2 LR Rl ny — iz 8t
Zs : (—00,00) — R% Z5(t) = (£, %)
EE AT EATEREE, USSR EAIN 2 IERIAY,

Beak, oy A REE S ERH R R Tl i EeE, EM
Mdi) B NRAIRES, RTAd, i nT AR GRS Eh B rF2 B,
DRI AE SRR, PTLME R DA, £158 b, S Z &k ThL
1 (displacement), JBEE 7 (&K THE) (velocity). R Z —#k, 2 th
e, MBEPCEMEER THI (modulus), M2 —(HEE, A
#(speed)o MRAIGRRPEARBAYRIGEE, WH o ZiaE, I o BT LU |||
RER, MHME v = (z,y), B ||v|| = /22 + 92 SxE LA EaTEm, Al
LEAEZEE L (1) Ik

1270 = V') +y'(8)*  (6)
DL A2, W (3) TR ERIBEULR Z, TR 7, 1%
AEHEAE
| Z2°(t)|] = |[[(—27rsin(2nt), 277 cos(27t)) ||
= /(=27rsin(27t))2 + (277 cos(27t))?
- \/47r2r2 (sin®(2mt) + cos?(2mt))

= 27nr

VU, o e i 2 A B3 (unit-speed ) TEERYZEALIE
SRR 1 B8 RIR LR, Z, NEEAL

oL B
v
s
T

o =

3



HARHBEALIE A BUN A FE A S BALE SR 2R A 25 B
ALE AR BEALIE

Ztt, 5] AN B HE 2, I (arc length) 45 - 1780 A e
R R, M TEEE ) LR IR, E s, Tl
SO B B AT, SRR A B BB, LT AR (kAT E
A, FHEREEA (1) FORBEEER, f0.t € D, IEE Z(t) A1 Z(1)
(R SRS, B3 Z(t) ZomiR LREERS, Z(6) TR, IS
B Z(t) HIBE Z(to) WA mLAZE R AL T AT B

s:D = R; s(t):/t 12 ()| du  (7)

L r AL 2B, Aa ] Z, fESBEALE, WLL 0 1EsEER, A
Bl A

s() = / 12y’ (w)]| du

= / 2mr du
0

= 2urt

Rt Z 1€ 0 2 1 aysusiisliR (J0 r SPASEIE ) SE5 27, 1B M
THIARYHE R

MR (7) kG, Mot EARLL ¢ fEa2 828t Z ¥
LRI s ER BB EULIERN, k2t (7) B s KHR ¢ 5y
BB R (LA RECTE s(t)), FHUCHEIRHS ¢ ARREAS s HOaditm BB 0% (DL R
AL ¢(s)), REFIN s(t) 8 Z BARERRE D EYLRCHIE RS, AT
t(s) fOA Z(t) ey ¢, e BELILA, nTLEEI—#r 281k
T A 22 BALE AR,

P N ACRAER AT bk 75 AL HDARY Z, #AL plc B AL R A B EALIE L,
WRIZATAYRTS,  Bef A B R R

s(t) =2mrt  (8)
B s MKRERY ¢ AYBABRBRGR, FItt rTDAHEIEH ¢ (ORI s B9t BB 1%,

H
)= 5= ()

RIE (8), HBE s WELRFEAZE « WM 2nr 5, Kt Z, FANER
39 [0, 1] KEEALEY [0 x 27r, 1 x 277], BV [0,2nr]e S9— A1, RIK (9), &

|

4



PHE o (A Zo(t) TP ¢, FETFE]

(rcos (27r X i) , 7 sin (27r X i))
2nr 2mr

s .S
= [rcos—,rsin—
r r

AL B, (ESEI L BB E A

Zs: 0,2mr] = R?; Zg(s) = (r cosg,'rsin ;) (10)
R ATEATERGE, [ Z6'(s)|| = 1, DNt B 28ULE AME S AR A2
Fuip. SE#E A TR, bk y = o ERBEILER 2 ~NEERAL
AR ZEALIEI, BT k5 R e pe DU BADE R 2R X
LR SR, (eI (7) 21T 2, WL s B, MR 1o 522 0)
s s
) o
HE L, ATLGEEI B 5 R nHAED i R 28O A E SR s
HBENHZEAUEX, PrfSsi R E 2 HALE R BELIL A, M
o, Bl AR M aesm (7) FFELHANR, I H AR H It HEE
TR (R ¢(s)o PTG, SR IEEFNSKIP BRI ER R A 5 AT, DRIt
BT R bR, ER ERRREEM R B E A,

PR AL 3 A 1 2B A b 2 i DA L 3L A, DU
AN (7) 2, R 7 RHEAREEADE R ZEALE R, B (21| = 1,
iekk (7) MEALRE 2%

2+ (~o0.00) + B 21(5) = (

s:D—R; s(t)y=t—ty (12)

SRGIEE, R Zs REALEENZEAAEA, KRR Fd s, vk
AR 1A Zo(0) (B (r,0) 3555) 31 Zo(rr) (B (—r,0) 2B 805 2
ar —0=7r, IEE r FSEIE Y —F,

DA A AA e &t FH S = 22 i L iy h e 2% T b g th T 2R B2
LIE, (HEd (1) AIFE, Zefhig iy 280 R e ER0E R3, KitAw
iy, ArRETR

Z:DCR =R Z(t) = (x(t),y(t), z(t)) (13)

FR i T DA RCH 2 AR 2 0 B9 =AE2= 1, AR F- i thi AR v A
B 2(¢) 0 s 2y HAR SR BB (LU RECAE 0) B9ZZMmIthiR, B r SPASERY
MDEARZEACIEA Zg MR 22 it 2 HLP A

Zg 1 [0,27r] — R? Zg(s) = (rcosf,rsinfﬁ) (14)
r r

b}



PRI 7 AR R % M DRAb) WZefaldhifi, N AGERNE 1 TIRER
by AyZefidhiR, 82 FIEIFT Ry TERGERR ] (circular helix)

|
Se el 2ntp

R AT U LR 2 8Ue e A0 (T8 R, Fp RIEEE) ¢
Zy 1 (—00,00) = R Zy(t) = (rcost,rsint,pt)  (15)

ﬁDJ:IFﬁT X ¢ 2B TERR T I B Y EAE, 2mp D2 EIR
FERRE B 1 (pitch), RIVENUSR et o EAT if— il B2 5% ith o o i TE THHY .

B e iR, M EER oT DA R 2 8P U@ SO, IR LA
MR HE R ah AR A, ME— N [EE 25 R R AR 2 B LI AR R A
AAFZE (6), M2tk (6) Mz #E MR A
1Z°@t)] = V&' ()2 +y'(1)> + (1) (16)
DUBIEhesR 25, iR Z28biE Z, BEIRE G, At e e 2Aa1E
HIPFBE AR AP, e B A (16) sHEHEEM T
1Zy’()|| = [|(—=rsint,rcost,p)
= /(—rsint)2 + (rcost)? + p?
_

S r 1 p RIEEE, EASAFR 0 HA—EFR 1, Wit Z, ZIE
Ailpy, HEe @ B RALERNZEGSF » F0 p BB AsBEmE, Al

6



r=p= s, Al Zy FHEALEE,

WL SRATAT » R0 p ESKAS [ENR e AR B AL R 2 e e X, o] LA
AT AR ik, BEHAR (7) 5Kk Z, iIlE (A EEHERER, DU
to Ei’fr 0) -

4w=:ln%wwm

t
:!/wﬁiﬁm
0
= (V)

EURMEENR eiR EROBSHIRE (r,0,0) B (HIZEUH ¢ = 0 I9I8—%h) (1930
Ro BMAIER, & EIRBEGRIE (r,0,0) B L ieldomBrEm— e, HB8
{02y t = 2r, FLEBROEEEE HHIE) A2 27 (y/r? + p?)o arvE—rRAE
ERIEFE AR 2mr £, SERREPERY, A2 ERBER R T — S HE e i,
AMEEATIEN EDER), AT [ e TR,

e AR, B R BRAR -
st)= (V2 (17)
I T L SRR 5
H(s) = —— (18)

IR (17), Zy WIRAERIBIEHZBE s My (—oo, 00)e H—77H, HRiK
(18), \/7»5sz N (t) iy ¢, SR E P

ZlO : (—O0,00) _>R3;

Zio(s) = | rcos S , T sin i : bs (19)
N A W) AV

S T EATEREE, (| Z0'(s)| = 1, KNt B8 2 AR R 2
B, ok, o /r2+p2 =1, BAME Zio(s) = (rcoss, rsins,ps), i
Zy AR, 825 eanY, WM T, Z, ACEARAL®
B 7, MEAT DAL, R @B B A YA,

SRS 2R R B
Sl S e
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